

59  
Протокол № 2

Открытого партийного собрания консервно-кулинарного завода "Кайя" от 23.12.46 года

Присутствовало членов КПСС - 55

Отсутствовало по уваж. прич. 50.

Повестка дня.

"О задачах партийной организации вытекающих из VI пленума Кировского РК Компартии Латвии".

Доклад "О задачах партийной организации вытекающих из VI пленума Кировского РК Компартии Латвии" сделал коммунист Бахмаров В.А.

Прения:

Ашурков - говорил о перспективах пятой пятилетки, об эффективности и количестве об израсходованных внутренних резервов. Тов. Ашурков выразил пожелание улучшить работу рационализаторов и изобретателей.

Альбанова Г.М. - ~~Альбанова~~ в. говорила о большой потере рабочего времени при получении зарплатки, увеличилось число опозданий на работу. Увеличился рост сверхурочных часов. Тов. Альбанова отметила, что на заводе нет движения по работе с молодью (наставничества), а также придется больше внимания движению за коммунистический труд.

Чалванс Л.А - Остановилась на вопросе повышения квалификации инженерно-технических кадров

Силькин - Предложил возобновить или более оживить работу комиссии по борьбе с пьянством  
Предложил усилить контроль над подшефными со стороны мастеров, лабораторий и начальников цехов  
Остановилась на вопросе ширения в консервном цехе

Скворцова В.Ф - Предложила объявить конкурсе по культуре производства, и больше уделять внимания условиям труда рабочих, особенно консервного цеха  
Рассказала, что с 1 января на нашем заводе вводится система бездефектного труда

Доренская Л.А. - остановилась на работе лаборатории, не достаточно самокритично работники лаборатории относятся к своим обязанностям

Бабрис И.А - Осветил работу технической службы в выполнении плана. Остановилась на техническом перевооружении и внедрении новой техники  
Предложил создать в кузнарном цехе поточные механизированные линии для банок 0,5

Уолмунист Бабрис И.А высказал мнение насчет привлечения каждого коммуниста в КДК

Газарс В.И - говорила о роли партийной группы на заводе, о решении всех проблем на месте в партийной группе

Рубан В.А - Рассказала о перспективах производства на 1974 год, о трудностях в военном производстве со знаком качества обратила внимание на большие трудности с транспортом

В заключении на вопрос по докладу ответил  
коммунист Бахмаров.

Собрание приняло ~~проект~~ решение. Решение  
собрания прилагается.

Председатель: Юсуп

Секретарь: Усуп —

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

открытого партийного собрания партийной организации  
Рижского консервно-кулинарного завода "Кайя"

"О задачах партийной организации вытекающей <sup>их</sup> из VI  
плenums Кировского РК Компартии Латвии".

Заслушав и обсудив доклад директора завода коммуниста  
т.Бахмарова В.А. "О задачах партийной организации вытекающей <sup>их</sup>  
из VI Пленума Кировского РК компартии Латвии, открытое партий-  
ное собрание отмечает, что решения Октябрьского пленума ЦК  
КПСС, положения и выводы содержащие в речи на пленуме Генераль-  
ного секретаря ЦК КПСС, вооружили коммунистов, всех советских  
людей марксистско-ленинским анализом положения дел в стране и  
за её рубежами, обобщили итоги работы партии и народа после  
XXV съезда КПСС. Они стали боевой программой практической дея-  
тельности партийных комитетов, всех коммунистов, легли в основу  
их организаторской и идеологической основой работы, направлен-  
ной на повышение политической и трудовой активности трудящихся  
в ходе дальнейшей борьбы за претворение в жизнь исторических  
решений XXV съезда КПСС.

Состоявшийся 16 ноября Пленум ЦК Компартии Латвии конкрети-  
зировал программу действий коммунистов республики по повышению  
решений Октябрьского (1976) Пленума ЦК КПСС.

VI пленум Кировского РК компартии Латвии определил решающие  
участки работы, которые требуют наибольшего внимания.

Коллектив завода "Кайя" претворяя в жизнь решения XXV съезда  
КПСС настойчиво работает над повышением эффективности производ-  
ства и качества всей работы.

В социалистическом соревновании в I и во II -м кварталах  
завод занимал классные места с вручением переходящего Красного  
знамени Министерства рыбного хозяйства. В III кв. коллектив Главка  
отмечена хорошая работа, а так же присуждено переходящее Красное  
знамя Кировского районного комитета компартии Латвии и Кировского  
райисполкома.

К 20 декабря был выполнен годовой план по выпуску консервов, сардин, рыбопродукции, копченой рыбопродукции, товарной пищевой рыбопродукции и реализации жестетары. Широко развернуто социалистическое соревнование.

Вместе с тем, собрание отмечает, что в работе имеется и ряд существенных недостатков.

Имеют место прогулы и опоздания, все еще велика текучесть кадров, не на должном уровне находятся сохранность социалистической собственности.

Участились случаи перевода копченой рыбопродукции в нестандарт, так же имеют место случаи нарушения технологической дисциплины.

Открытое партийное собрания ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять к руководству и ~~неукоснительному~~ неукоснительному исполнению решения Октябрьского (1976) Пленума ЦК КПСС, и постановления VI пленума Кировского РК компартии Латвии.

2. Партийной, профсоюзной и комсомольской организациям развернуть широкую агитационную и пропагандистскую работу по разъяснению задач, поставленных на Октябрьском (1976г) Пленуме ЦК КПСС.

3. Партийной, профсоюзной организациям и администрации:

- а) повысить персональную ответственность за соблюдением технологической дисциплины, сохранности соц. собственности;
- б) обеспечить авангардную роль коммунистов и комсомольцев на всех участках работы завода;
- в) разработать и осуществить мероприятия по экономии топливно-энергоресурсов;
- г) принять меры по сокращению текучести кадров;
- д) установить широкий общественный контроль за выполнением встречных планов и соц. соревнования.

4. Главному инженеру завода коммунисту т. Бабрис И.Я. принять меры по обеспечению устранения недостатков в обеспечении консервного и копильного цехов водой, паром, обеспечить нор-

мальную работу канализационной системы этих цехов.

5. Руководству жестяно-баночного цеха принять <sup>меры</sup> для наиболее эффективного использования оборудования в особенности импортного.

6. Пред. завкама ком. Красильщиков А.И.  
 принять меры по организации торговли  
 и/или продовольственными товарами, пролами и другим товарам  
 и услугам близка.

Открытое партийное собрание выражает уверенность в том, что коммунисты завода, все рабочие, ИТР и служащие завода будут активно бороться за повышение эффективности и качества работы, выполнят и перевыполнят задания 1977 года и последующие годы X-й пятилетки.